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Νέα απώλεια για Λεβαδειακό (0-0 με τον Παναιτωλικό)

τον Γκρατερόλ να προλαβαίνει την τελευ-
ταία στιγμή να διώξει. 
Με την πάροδο του χρόνου οι γηπεδού-
χοι έδειξαν μεγαλύτερη διάθεση να επι-
τεθούν (άλλωστε εκείνοι είχαν τη μεγάλη 
ανάγκη βαθμών), αλλά η μόνη φάση που 
δημιούργησαν ήταν ένα απευθείας φά-
ουλ του Νταμπό στο 85΄ που πέρασε λίγο 
εκτός εστίας.
Διαιτητής: Μανούχος (Αργολίδας)
Κίτρινες: Σακό - Χουχούμης, Ντίας

Σ
την προτελευταία θέση της Super 
League παραμένει ο Λεβαδειακός, 
μετά το 0-0 που παραχώρησε στον 
Παναιτωλικό, σε αναμέτρηση για 

την 24η αγωνιστική.
Η ομάδα της Βοιωτίας διέκοψε μεν ένα 
σερί τεσσάρων ηττών, αλλά έμεινε για 
ένατο διαδοχικό ματς χωρίς νίκη και συ-
νεχίζει να βρίσκεται σε δύσκολη θέση, 
αναφορικά με την παραμονή της στην κα-
τηγορία.
Ο πολύ δυνατός αέρας είχε... πρωταγω-
νιστικό ρόλο στην αναμέτρηση και αυτό 
φάνηκε μόλις στο 5ο λεπτό, όταν η σέ-
ντρα-σουτ του Σακό πήρε πορεία προς την 
εστία του Παναιτωλικού και ανάγκασε τον 
Γκρατερόλ σε δύσκολη επέμβαση. 
Οι γηπεδούχοι δεν μετουσίωσαν σε ευ-
καιρίες την αρχική τους ορμή και σταδι-
ακά η ομάδα του Αγρινίου ισορρόπησε το 
παιχνίδι και πλησίασε το γκολ στο 38΄, 
όταν ο Καρέλης βρέθηκε μόνος μέσα στην 
περιοχή (από πλάγια θέση όμως) και 
σούταρε, αλλά ο Γκροφ απέκρουσε.
Το β΄ ημίχρονο ξεκίνησε με τον Παναι-
τωλικό να έχει την υπεροχή, αλλά ο Λε-
βαδειακός ήταν αυτός που απείλησε στο 
54΄, όταν η σέντρα του Βρακά κόντραρε 
και πήρε κατεύθυνση προς την εστία, με 
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ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ (Γιάννης Πετράκης): 
Γκροφ, Παζ, Χάμοντ, Νταμπό, Βρακάς, 
Λιάγκας, Ντεντάκης, Νίκας (69΄ Σκβάρ-
κα), Παναγιώτου, Γιαννιώτας (80΄ Συμε-
λίδης), Σακό (74΄ Δούμτσιος)
ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ (Γιάννης Αναστασί-
ου): Γκρατερόλ, Λιάβας, Χουχούμης, 
Μλάντεν, Λάρσον, Μάρτενσον, Ντίας, 
Κολοβός (80΄ Μπουζούκης), Ντουάρτε, 
Σενγκέλια (63΄ Χουάνπι), Καρέλης (80΄ 
Ζοάο Πέδρο)

«Γκέλα» του ΠΑΟΚ στους «Ζωσιμάδες»

σουτ του Αντρίγια Ζίβκοβιτς στο 75’.
Ο ΠΑΣ έχασε με τραυματισμό και τον Κέβιν 
Ροσέρο, που είχε περάσει ως αλλαγή νωρί-
τερα, ωστόσο ιδιαίτερη πίεση δεν αισθάν-
θηκε. Αλλά κι όταν χρειάστηκε, όπως στην 
κεφάλια του Στέφανου Τζίμα στο 86’, ο 
πρώην τερματοφύλακας της ΑΕΚ ήταν στη 
θέση του. Στο πρώτο λεπτό των καθυστε-
ρήσεων, η συμβολή των δοκών έσωσε τον 
ΠΑΣ από το σουτ του Ντιέγκο Μπίσεσβαρ. 
Το 0-0 έμεινε μέχρι το φινάλε, με τον ΠΑΣ 
να δείχνει για μια ακόμα φορά τη σημα-
ντική του βελτίωση στο β’ γύρο του πρω-
ταθλήματος και τον ΠΑΟΚ να βλέπει την 
κορυφή να απομακρύνεται ακόμα περισσό-
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αγωνιστικής του πρωταθλήματος της Super 
League.
Η ομάδα του Ραζβάν Λουτσέσκου, που είχε 
δοκάρι με τον Ντιέγκο Μπίσεσβαρ στις κα-
θυστερήσεις, δεν μπόρεσε να σπάσει την 
εξαιρετικά οργανωμένη άμυνα του «Άγιαξ 
της Ηπείρου» που πήρε, σχετικά άνετα, 
το βαθμό της ισοπαλίας, καθώς πιέστηκε 
μόνο στα τελευταία λεπτά. 
Η πρώτη κλασική φάση ανήκε στους φι-
λοξενούμενους κι ήρθε στο 20ο λεπτό. Ο 
Τάισον βρήκε με διαγώνια πάσα τον Ζόαν 
Σάστρε, ο οποίος γύρισε στον Μπράντον 
Τόμας, αλλά η προβολή του τελευταίου 
«έγλειψε» την αριστερή δοκό της εστίας του 
Παναγιώτη Τσιντώντα.
Έξι λεπτά μετά, από εκτέλεση φάουλ, ο 
Κλόντιου Μπαλάν πήρε την κεφαλιά, όμως 
αυτή κατέληξε στην αγκαλιά του Ζίβκο Ζίβ-
κοβιτς. Η αναγκαστική αλλαγή του Ζήση 
Καραχάλιου δε διαφοροποίησε ιδιαίτερα 
τα πλάνα του Θανάση Στάικου που έβλεπε 
τους παίκτες του να πιέζουν καλά και να 
κλείνουν τους κενούς χώρους.
Παρόμοιο σκηνικό και στο ξεκίνημα του 
δεύτερου μέρους, με το ρυθμό να είναι... 
υποτονικός από τις δυο ομάδες. Με τη συ-
μπλήρωση μιας ώρας παιχνιδιού, ο ΠΑΟΚ 
προσπάθησε να πιέσει. Η κεφαλιά του Τά-
ισον δε βρήκε στόχο στο 61’ ενώ στο... κα-
πάκι ο Τσιντώντας σταμάτησε την προσπά-
θεια του Τόμας. Το ίδιο συνέβη και με το 
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τερο, έπειτα από τη νίκη της ΑΕΚ. 
Διαιτητής: Άγγελος Ευαγγέλου (Αθηνών)  
Κίτρινες: Καραχάλιος, Λώλης, Πήλιος.  
ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ (Θανάσης Στάικος):  Τσι-
ντώντας, Σόρια, Πήλιος, Καραχάλιος (33’ 
Λιάσος), Μορέιρα, Λώλης (58’ Ροσέ-
ρο/80’ Φοφανά), Εραμούσπε, Ριένστρα, 
Τζίνο, Μπακαδήμας, Μπαλάν. 
ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Ζ. Ζίβκο-
βιτς, Ίνγκασον, Αουγκούστο, Τάισον (85’ 
Μπίσεσβαρ), Σάστρε, Φιλίπε Σοάρες (46’ 
Σβαμπ), Ράφα Σοάρες, Κουλιεράκης, Κων-
σταντέλιας, Τόμας (85’ Τζίμας), Νάρεϊ (68’ 
Α. Ζίβκοβιτς). 


